Errata in the First Printing of ILA6

- p.7 Figure 1.1: The vector i is written as i = (1, 1, 0), but it should be i = (1, 0, 0).
- p.17 Problem 1.2.28: The correct theoretical average is the integral from 0 to π of $\cos\theta \sin\theta \, d\theta = 1/2$. This comes from choosing u = (0, 0, 1) for simplicity. The book mistakenly chose vectors with two components (not three).

1